
        Ускоро ће се навршити готов читав месец, како је ПУ „Ната 

Вељковић“   прилагодила свој рад и активности новоуведеним 

мерама. 

        У васпитно образовном раду,ово је нов начин рада и један 

велики изазов за све запослене, који у новонасталој ситуацији, 

примењују своје дигиталне компетенције. 

        Посебно бих желела да истакнем постојање дигиталне 

платформе у оквиру Установе, „Вртићка заједница“ путем које 

васпитачи, медицинске сестре васпитачи и стручни сарадници, на 

себи својствен, креативан начин постављају предлоге активности за 

све предшколске узрасте. Са те велике базе, васпитачи материјале 

шаљу , најчешће, путем вибер група својим групама, а као повратну 

информацију имамо учествовање родитеља и деце својим 

продуктима рада.Размена информација се одвија на свакодневном 

нивоу, и на радост деце и родитеља, и на радост запослених у 

вртићима.Овај вид комуникације је подршка родитељима, подршка 

деци да међусобно очувају заједништво групе, и да се 

континуирано настави рад са децом. 

        Сазнање да смо велика васпитна и образовна подршка 

породици, даје нам крила да користимо наш утицај и „на даљину“ и 

да у срцима деце и породичним домовима будемо заједно, и у овом 

кризном тренутку. 

        Упис деце у вртић се, такође одвија преко апликације Е-

ВРТИЋ, а  сва званична обавештења можете наћи на сајту наше 

Установе. 

         Желела бих да напоменем и да подсетим јавност да  је са 

радом континуирано наставила и наша кухиња Пионир, да готовим 



оброцима помаже грађанству у продајном објекту „Натина 

кашика“, а и да спрема свакодневно оброке за Народну кухињу. 

        О безбедности, евентуалним поправкама, одржавању хигијене 

у овим условима, дежурствима у свим објектима наше Установе 

брине наша Служба одржавања. 

        Заиста, и великим ангажовањем, и срцем цела „Ната 

Вељковић“ се труди да у овом ванредном стању буде одговоран 

друштвено-корисни чинилац наше локалне самоуправе и да 

максимално да свој допринос. 

 

                             Директор 

                                     Весна Живковић, спец.струковни васпитач 


